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VIABILITÀ:	“INTERVENIRE	CON	URGENZA	PER	METTERE	IN
SICUREZZA	LA	SS	221	IN	ALCUNI	TRATTI	TRA	AREZZO	E	CITTÀ	DI
CASTELLO”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	INTERROGA	LA	GIUNTA
REGIONALE
17	Ottobre	2011

	(Acs)	Perugia,	17	ottobre	2011	-	“Sollecitare	l'urgente	messa	in	sicurezza	della	Strada	statale	221	in	vari	tratti	tra
Arezzo	e	Città	di	Castello	per	tutelare	l'incolumità	degli	utenti.	Intervenire	sul	cedimento	della	sede	stradale	e
sull'avvallamento	che	ne	è	conseguito,	prima	che	si	verifichi	l'ennesima	tragedia,	che	si	sommerebbe	ai	tanti	incidenti,
anche	mortali,	avvenuti	lungo	questa	importante	arteria”.	Lo	chiede,	in	una	interrogazione	alla	Giunta	regionale,	il
capogruppo	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni.	

“Nell'ambito	delle	iniziative	messe	in	campo	dal	Carroccio	in	Altotevere,	-	scrive	in	una	nota	Cirignoni	-	utili	a	segnalare
e	risolvere	le	tante	criticità	della	viabilità	comprensoriale,	che	necessita	come	più	volte	ribadito	di	un'attenzione
particolare	da	parte	della	Regione,	degli	Enti	locali	e	dell'Anas,	i	nostri	militanti	impegnati	nella	raccolta	delle	firme	per
la	petizione	sulla	viabilità	da	presentare	in	Regione,	hanno	ricevuto	numerose	segnalazioni	da	parte	di	cittadini	circa	lo
stato	di	abbandono	in	cui	versa	la	ss221	ed	in	particolare	la	pericolosità	di	alcuni	suoi	tratti”.	

Ed	è	proprio	per	questo	motivo,	come	lo	stesso	capogruppo	leghista	sottolinea,	“ho	voluto	dare	voce	alle	legittime
istanze	dei	cittadini	provvedendo	ad	inoltrare	il	mio	atto	ispettivo	agli	assessori	regionali	alla	Sicurezza	stradale	e	alle
Infrastrutture	per	segnalare	l'estrema	pericolosità	della	ss221	che	collega	Arezzo	a	Città	di	Castello	nel	tratto	compreso
tra	i	km	7	e	9+500.	La	causa	–	aggiunge	Cirignoni	–	è	il	deterioramento	del	fondo	stradale	e	la	presenza	di	numerosi
avvallamenti,	ed	in	particolare	di	un	cedimento	della	sede	stradale	posto	alla	fine	di	un	rettilineo	che,	oltre	ad	essere
mal	segnalato,	purtroppo	non	è	stato	oggetto	dei	recenti	lavori	di	riasfaltatura	che	non	hanno	interessato	neanche	la
realizzazione	della	segnaletica	orizzontale,	fondamentale	per	una	guida	sicura	specie	d'inverno	e	con	la	nebbia”.	RED/as
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